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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e
Quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 6a (Sexta) Sessão Ordinária, do 10 (Primeiro) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LltA TENDES e secretariada pelo 10

Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIIiENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 14 (quatoze), dos (as) 15 (guinze) vereadores (as), que
compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 6" (Sexta) Sessão Ordináía do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 22 (vinte e dois) de
fevereiro de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem
de pé, para Uil illNUTO DE SILÊNCIO, em respeito ao falecimento de: Sra.
Maria do Socorro; Sr. Raimundo Valdir Castro; Sr. Zé de Glória; Sr. Davi da
Caçamba e do Sr. Sérgio Luiz Vieira Gomes. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: MENSAGEM No.

01612024, de 20 de fevereiro de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "SubmeÍe à apreciação o anexo Projeto de Lei que
denomina de Padre Francisco de Aesis Pitombeira o logradouro público que
indica"; PROJETO DE LEI No. 049/2024, de 20 de Íevereiro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Denomina de Padre
Francisco de Assrs Pitombeira o logradouro público que índica"; PROJETO DE
lNDlcAçÃo No. 013t2o24, de 21 de fevereiro de 2024, de autoria do
vereador DOMINGOS EDUARDO BUERRA LINS, que "lnstitui a política
pública municipal de inclusão de terapias holísticas no seruiço de saúde
mental para pacientes rnÍeressados, e dá outras providêncras; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No. 003í2024, de í9 de fevereiro de 2024, de
autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "Concede
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Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio Âíunes Femandes";
REQUERIMEI{TO No. 06512021, de í5 de úeverciro de 2024, de autoria do
vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Presidente da Câmara,
solicitando que seja providenciada a conclusâo e a inauguração da Galeria
Lilás; REQUERIUENTO No. 068/2024, de í5 de Íevereiro de 2024, de autoria
do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando uma reforma na praça que fica localizada ao lado da UBS, no
Bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 069/2024, de í5 de
fevereiro de 2024, de autoria da vereadora LiVIA UENESES MAIA, subscrito
pela vereadora ÂngeU MARIA PEREIRA DA SILVA, à Secretaria Municipal
de Educaçáo Básica (SEMEB), solicitândo a aplicação do Projeto de Lei No.

0601202'l , que trata do Projeto de Pobreza Menstrual através das Escolas
municipais; REQUERIMENTO No. 07012024, de í5 de fevereiro de 2O24, de
autoria da vereadora L|VIA MENESES tAlA, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, solicitando a aplicaçâo do Projeto de Lei 060/2021, que trata do
Projeto de Pobreza Menstrual através das Escolas municipais;
REQUERIMENTO No. 07112024, de í5 de fevereiro de 2024, de autoria da
vereadora L|VIA ilIENESES illAlA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
solicitando o processo licitatório do Vet Móvel; REQUERIilEilTO No.

07?/2014, de í9 de fevereiro de 2021, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaía
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
trocada duas lâmpadas queimadas e colocar cinco luminárias com braço na
comunidade do Congo l; REQUERIMENTO No. O73|2OU, de 19 de fevereiro
de 2024, de autoria do vereador FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja colocada duas luminárias
completa com braço, na Rua Raimundo Mendes Guerreiro no. 1450, Bairro
Boa Fé, REQUERIMENTO No. 07412024, de í9 de Íevereiro de 2O24, de
autoria do vereador FRANCISCO D|ÓGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder
Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de lnftaestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja trocadas quatro lâmpadas e colocar seis
luminárias completas na comunidade da Canafístula de Baixo, no Distrito do
Bixopá; REOUERIMENTO No. 076120?A, de 20 de fevereiro de 2024, de
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autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando uma reforma na praça da comunidade do Bom Jesus
do Cruzeiro; REQUERIMENTO No. 07712024, de 20 de fevereiro de 2024, de
autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal, solicitando que a gestÉlo possa realizar no dia 14 de maio
de 2024, açôes de saúde, beleza, limpeza e bem-estar em todo o Bairro
Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 07812024, de 21 de
fevereiro de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que seja pago as
contribuiçôes atrasadas à associação de Pais e Crianças Auüstas, que se
encontram em atreso; REQUERIiIENTO No. 079/2024, de 21 de fevereiro de
2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito,
solicitando que seja instalada placas de identificação nas vias de acesso das
comunidades de Limoeiro do Norte; REQUERIiiENTO No. 080/2024, de 21 de
fevereiro de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARÂÚJO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que seja instalado um EJA no
Bairro Cidade Alta, equipamento necessário para auxiliar na formaçâo
educacional dos jovens e adultos do Bairro; REQUERIMENTO No. 08112024,
de 21 de fevereiro de 2024, de autoria do vereador OOMINGOS EDUARDO
BUERRA LINS, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que seja
mantida a programaÉo objetivando a reforma das estradas localizadas no KM
60, REQUERIMENTO No. 08212024, de 2í de fevereiro de 2024, de autoria
do vereador DOiIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, ao Gabinete da
Deputada Estadual Juliana Lucena, solicitando que a mesma possa requerer
ao Governo do Estado a implantação da construçâo da Praç Azul, espaço
recreativo destinado para as pessoas com Transtorno do Espectro Autista
(TEA) e, que Limoeiro do Norte seja a primeira cidade do Estado a receber tal
equipamento; REQUERIMENTO No. 08312024, de 2í de fevereiro de 2O24,
de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Escritório da
ENEL, para que seja realizada a leitura mensal nas comunidades do Anaial e
São Raimundo; REQUERIMENTO No. 08412024, de 2í de fevereiro de 2024,
de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, á Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
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Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
para que seja implantada anilhas para o escoamento de água na passagem do
riacho seco no trecho que se refere ao SÍtio Malhada para o Sapé;
REQUERIIúENTO No. 08512024, de 21 de fevereiro de 2024, de autoria do
vereador VALDEilIIR BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de govemo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando para que seja
iniciado o Programa Hora do Trator, no município; APRESENTAÇÃO
PROJETO "QUEil AillA CUIDA", da Procuradoria Especial da Mulher;
APRESET{TAçÃO PROJETO ..SOUOS TODAS FÊN|CES", da Procuradoria
Especial da Mulher; APRESENTAçÃO PROJETO "CICLO AMIGO", da
Procuradoria Especiat da Mulher; APRESENTAçÃO PROJETO
"GIRASSOL, Uill TOQUE DE AiiOR", da Procuradoria Especial da iiulher.
Em seguida, o Sr. Presidente passou o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO vereador a Íazer uso da Tribuna HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, declarou está assustado
pelo momento em que passa a cidade de Limoeiro do Norte, de insegurança e
de serviços náo continuados. Falou acerca da CPI instalada, respeitando
todos os prazos e que deve acontecer o mais breve possível. Falou de que
não considera ter havido "golpe', pois a Câmara desempenhou o seu papel.
Falou acerca do posicionamento do Presidente Darlyson Mendes em que se
encontra e, quê procura planejar algumas açôes. Em Aparte, a vereadora
Ângela iiaria colaborou parabenizando e concordou com o pronunciamento
do colega vereador e que, infelizmente as pessoas que mais precisam dos
serviços públicos, estão sem sabem a quem procurar. Retomando, o vereador
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou que acredita que logo tudo irá
se resolver, pois a qualquer momento o Prefeito poderá retornar ao cargo. Em
ApaÉe, o Presidente Darlyson ilendes colaborou declarando está sempre
bem conectado com o trabalho. Falou das inauguraçÕes dos Projetos e ações
que serão inauguradas na Câmara MunicÍpio. Retornando, o vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, agradeceu a contribuição do colega
vereador. Continuando, falou que não protocolou nenhum requerimento essa
semana, por não saber a quem direcionar, devido as exonerações de alguns
secretários municipais. Prosseguindo, falou que sua honra e honestidade náo
será "vendida'. Não se responsabilizará pelos atos dos outros. Em Aparte, o
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vereador José Arimatea Ferreira da Costa, colaborou falando de que os
valores de cada um não serão atingidos. Retomando, o vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou acerca do pagamento do rateio do
FUNDEB e, solicitou a Prefeita lnterina para pagar os professores. Em Aparte,
o vereador José Valdir da Silva colaborou registrando a presença do
vereador da cidade de Russas presente aqui na Tribuna. Explicou a situaÉo
difÍcil de realizar alguns serviços por conta das chuvas e posiçôes
administrativas. Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, falou sobre como se encrntra o IMMAB. Falou gue sua posiÉo não
muda e, que irá continuar fiscalizando a gestão. Encenou agradecendo. O
SEGUIIIDO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, que cumprimentou a todos. lnicialmente, abordou a
situação do direcionamento de gestão municipal pelo qual todos os
limoeirenses estão passando. Relatou de que protocolou os requerimentos na
Secretaria desta Casa Legislativa direcionados aos secretários da pasta e logo
em seguida, os secretários já não eram mais os mesmos. Falou que irá
procurar resolver porque as comunidades precisam de uma reposta. Em
Aparte, o vereador Heraldo de Holanda Guimarães, colaborou com o colega
falando conhecer o emprenho do colega na guestão de reposição das
lâmpadas queimadas. Retomando, o vereador FRANCTSCO DTOGENES
PEIXOTO, falou que realiza suas visitas às comunidades sempre sozinho e
que, nâo vai acompanhado por secretários, pois acha até melhor para interagir
com o povo. Em Aparte, o vereador Darlyson de Mendes Lima, contribuiu
parabenizando o trabalho do colega vereador pois é conhecedor da sua luta, e
falou que o mesmo nunca venha a desistir, pois terá um resultado final
positivo. Retomando, o vereador FRAITCISCO D!ÓGENES PEIXOTO,
agradeceu e ressaltou que seu trabalho é desenvolvido junto com o povo. Em
Aparte, o vereador Flauber Lima, colaborou relatando que a tempo os
parlamentares vêm batalhando pela manutenção das lâmpadas queimadas
que, não devia ser mais papel de vereador, pois existe um contato para a
realização do serviço a ser prestado à populaçáo. Retomando, o vereador
FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, considerou ser rêsponsabilidade da
gestão em tomar uma atitude perante a Empresa que presta esse serviço.
Considera que a inconstância de permanência do gestor no cargo do
executivo, só prejudica a populaçâo. Encenou agradecendo. O TERCEIRO
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vereador a Íazer uso da Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUlirARÃES,
que cumprimentou a todos. Registrou a presença do vereador de Russas
presente na Seção. Falou da presença de pessoas com deficiência presentes
e que na oportunidade fez uso do elevador, tendo acessibilidade para
chegarem até ao Plenário. Em Aparte, o vereador Daíyson Mendes
contribuiu considerando ter sido muito importante a instauração do elevador.
Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUlirARÃES, considerou
um avanço na inclusão das pessoas com deficiência nos momentos
participativos da sociedade. Continuando, Íalou acerca da programaÉo
administrativa e declarou acreditar que será dada continuidade aos serviços,
com o retorno da Prefeita lnterina. Chamou a atençâo para o Programa Hora
do Trator, em realizar os serviços e ações necessárias para poÍ em prática o
Programa. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu informando
de que quando esteve na gestão, já deixou encaminhado a ordem de serviço
para dar andamento ao Programa. Em Aparte, o vereador Marcio Michael do
Nascimento Farias colaborou informando que a demora tem sido por ocasião
de burocracia por mudança de Prefeitos, mas que tem conhecimento de que já
esÉ na mesa dos responsáveis para tocar pra frente. Em Aparte, o vereador
Flauber Lima Honorato, colaborou reforçando de que todos os vereadores
são cobrados por esse Programa e, com certeza essa semana os agricultores
já terão uma resposta. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, falou acerca da necessidade de ser replantado os cajueiros
Anâo precoces e revitalização do cajueiro e da mandioca. Falou de que a Lei
de Íiscalizaçáo da pesca no açude do Distrito do Bixopá precisa ser obedecida
e realizada. Falou sobre os problemas das estradas vicinais mais utilizadas e,
que precisam ser recuperadas nesse período chuvoso. Falou da solicitaÉo
feita através de Ofício para a Justiça Eleitoral para normalizar a seçâo 072.
Falou da vistoria técnica vinda do DNOSC para o açude do Distrito do Bixopá.
Falou acerca da situação política em que se encontra o município e, que tem
recebido questionamentos e reclamaçÕes por parte da população. Citou várias
ações e obras que deveriam ser discutidos para vir para o município. Falou
das avenidas que precisam de asfalto novo e, ampliação de calçamentos em
algumas ruas. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva contribuiu
argumentando a falta de manutenção das estradas por parte do Governo do
Estado e, considera ser difícil se fazer um asfalto novo. Retomando, o
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vereador HERÂLDO DE HOLANDA GUlirARÃES, considerou ser uma
situação preocupante. Em Aparte, o vereador Dalyson de Lima Mendes,
contribuiu falando que tem necessidade de rever essa questalo de deÍinir a
quem pertence a responsabilidade dos serviços a serem realizados no
município. Retomando, o vereador HERÂLDO DE HOLAT{DA GUIMARÃES,
continuando, falou da necessidade dos deputados votados em Limoeiro do
Norte, trazer aç6es para o município. Falou acerca da Comissão da Cpl, da
qualÍaz parte e, que está sendo respeitado todos os lados que manda a Lei.
Encerrou agradecendo. O QUARTO a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereador DOi,IINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, registrou a presença de cadeirantes hoje na Tribuna e
parabenizou a acessibilidade implantada pelo presidente Dartyson Mendes
nesta casa Legislativa. Deu boas-vindas ao colega vereador Marcio Michael
que retorna a sua cadeira nesta Casa e, registrou a passagem de outros
parlamentares que passaram por esta casa na sessão anteíor. continuando,
falou acerca da Comissão Processante e, que não foi suspensa. A mesma irá
permanecer desenvolvendo o seu trabalho de investigação. Registrou os
requerimentos protocolados nesta casa Legislativa, explicando a necessidade
do atendimento dos mesmos. lnclusive falou da solicitaçâo feita à Deputada
Juliana Lucena para implementaÉo da primeira praça Azul destina às
pessoas com espectro autista, em Limoeiro do Norte, bem como, informou do
início da reforma da Escola do Km 60. Falou acerca do projeto de lndicação
de sua autoria que será votado hoje, direcionado para a saúde mential e, pediu
apoio na votação. Falou sobre a questão do serviço a desejar da ENEL no
município. Falou que esta casa deveria convoc€lr um representante da ENEL
aqui no município para vir dar explicações a populaçâo através desta casa
Legislativa. Em Aparte, o vereador Darlyson tendes colaborou informando
que esta casa já aderiu o requerimento de todas as câmaras para a audiência
pública que irá acontecer. Retomando, o vereador DOiIUNGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, considerou ser inviável a permanência dos serviços da
ENEL na cidade. Concluindo falou da sua felicidade em ter chegado à
conclusão ne voteção de doeÉo do terreno para implantar a faculdade
UNIATENEU. Encerrou agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, a vereadora ÂleeU MARTA PEREIRA DA SILVA, que a todos
cumprimentou. lniciou desejando boas-vindas ao colega vereador Marcio
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Íllichael. Se solidarizou com os familiares que perderam seus entes queridos
esses dias aqui no município. Regiskou a presença do vereador de Russas,
aqui presente na Sessão. Falou de alguns serviços que tem necessidade de
serem realizados em algumas comunidades e bainos. Falou não ter
protocolado nenhum requerimento por motivo de transição de secretários.
Cobrou novamente a abertura do PSF do Bairro Luiz Alves de Freitas.
Solicitou a intensificaçáo dos serviços de saúde em prevençáo a Dengue.
Encerrou agradecendo. O SEXTO a usar a Tribuna, vereador RUBEÍtl
SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, passou uma
mensagem aos jovens que hoje completa 16 anos e que até maio a Justiça
Eleitoral estará dispensando títulos de eleitores. Parabenizou o Presidente
Darlyson Mendes por proporcioner a ecessibilidade às pessoas com
deficiência em poderem está aqui na Tribuna. Falou acerca da manutençâo
das estradas e espera que, mesmo com a saída do Secretário de
lnfraestrutura possa ser dado continuidade. Falou sobre a entrevista da
Prefeita lnterina em relação a Dra. Célia não ter assumido a Secretaria de
Saúde. Explicou todo processo de como aconteceu a exoneração da
vereadora Lívia Maia como Secretária de Saúde. Em Aparte, a vereadora
Lívia Maia contribuiu explicando sua atitude ao deixar a Secretaria de Saúde.
Retomando, o vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, falou que irá
continuar contribuindo em trazer a verdade para a população. Falou que
devido ao seu posicionamento foram penalizados o Secretário de
lnfraestrutura e os limoeirenses. Falou que se afastou para liderança por sentir
náo ter liberdade para fiscalizar e reclamar, então concluiu que não "dava pra
ser lídef. Finalizando, informou de como está o seu relacionamento com a
Prefeita lnterina. Encenou agradecendo. O SÉTltO, aÍazer uso da palavra na
Tribuna, vereador ilARClO iIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, que
cumprimentou a todos. lncialmente, falou do seu empenho e trabalho realizado
à frente do SAAE, para solucionar o problema de água dos Setores e que
deixou o serviço encaminhado para ser concluído. Falou nâo ser líder da
gestão, mas que iá tazer um trabalho que possa beneÍiciar a população.
Relatou que voltou pare esta Casa Legislativa, devido à instabilidade política
que Limoeiro está passando e, que precisamos ter paz. O município quer
bandeira branca, para que as ações e serviços possam ser realizados.
Agradeceu a Prefeita lnterina pelo apoio e "carta branca" para desenvolver seu
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trabalho como Superintendente do SAAE. Agradeceu a todos os funcionários
do SAAE, pelo apoio e "vestir a camisa'. Agradeceu mais uma vez a PreÍeila
lnterina por ter dado a oportunidade de solucionar o problema da água dos
Setores. Continuando, que não será líder da Prefeita e, que irá trabalhar por
melhorias na área da educaÉo e garantiu que as obras serão dadas
continuidade pela gestÉio atual. Encenando, falou que está aqui para contribuir
paa o desenvolvimento do município. Encerou agradecendo. O OITAVO
vereador a Íazer uso da Tribuna, JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos
cumprimentou. lniciou extemando sentimentos de pesar por alguns amigos
falecidos que não tinha tido conhecimento. Falou das decisÕes que tomaram
mediante o afastamento da Prefeita lnterina. Declarou que irá se esforçar em
promover mais a uniâo entre os parlamentares desta Casa Legislativa. Falou
da situação precária das estradas por motivo das chuvas e com certeza os
trabalhos irão dar continuidade. Sugeriu de que na sua concepção não deveria
exonerar secretários no momento. Declarou que o pensamento e a posiçâo
desta Casa devem ser diferentes, ou se resolve a licença do Prefeito ou será
votado pela cesseçáo. Falou como será feito para ser resolvido a situação do
abastecimento de água em algumas comunidades da serra. Falou que
atualmente, não sabe como fica o grupo político e, que pretende procurar
outro partido, pois precisa "construir uma aliança de vereadores fortes". Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda colaborou falando do seu sentimento de
gratidão e quê, pese nas decisÕes e 'tange" o comportamento político e
familiar. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, agradeceu o apoio
que recebeu enquanto esteve como Presidente desta Casa Legislativa, e
encerrou o seu pronunciamento. O NONO a usar a palavra na Tribuna,
vereadora L|VIA UENESES illAlA, que a todos cumprimentou. Inicialmente,
desejou um feliz retomo ao colega vereador ilarcio Michae! e, destacou
como está o município de Limoeiro nas redes sociais. Se solidarizou pela
perda de um amigo da sua família, como também os demais que hoje estão
enlutados pelas perdas dos demais que foram citados no minuto de silêncio.
Solicitou à Prefeita lnterina para realizar a aquisição do Vetmóvel. Registrou
os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa. Falou do
processo de licitaçâo, a qual tem alguns itens que está licitado para duas
empresas. É favorável a CPI e falou ainda que irá continuar fiscaÍizando e
trabalhando pelo o povo. Agradeceu encerrando o seu pronunciamento. O
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OÉCIUO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, DARLYSON DE LlillA
ilIENDES, que a todos cumprimentou. lniciou falando da felicidade em receber
o vereador do município de Russas, juntamente com um representante das
pessoas com deficiência. Falou que conhece alguns programas desenvolvido
pelo município de Russas para as pessoas com deÍiciência. Falou do cenário
municipal pelo qual passa nossa cidade. Considerou o respeito ser essencial
entrê es escolhas e opiniões de todos. Que as coisas do âmbito nacional
sirvam para o âmbito municipal. Tratar todos da mesma forma e respeitando
os partidos dos colegas. Prestou contas com a populaçâo, dos dias que esteve
como Prefeito lnteíno. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa Salgado,
colaborou parabenizando o colega de como conduziu a gestão. Retomando, o
vereador DARLYSON DE LliiA MENDES, falou de como tem respeitado as
pessoas quando perde ou ganha uma eleição. Agradeceu aos limoeirenses
que enviaram mensagens de apoio. Finalizando, falou do andamento a hora
do trator que deixou para ser dado continuidade pela Prefeita Dilmara Amaral.
Foi solidário e parabenizou ao Ex-Secretário, Sr. Caê Pessoa pelo trabalho
realizado na recuperação da rodoviária. Encerou agradecendo. O DÉCIMO
PRIMEIRO, vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna, VALDEMIR BESSA
SALGADO, que cumprimentou todos. lnicialmente, deu boas-vindas ao colega
vereador Marcio Michael e parabenizou pelo trabalho desenvolvido à frente
ao SAAE. Se solidarizou com os familiares que perderam seus entes queridos.
Registrou os requerimentos protocolados ne Secretaria desta Casa
Legislativa, explicando a necessidade dos mesmos. Falou acerca da situaçâo
das estradas e pediu ao colega vereador José Valdir para incluir a estrada da
localidade de Santa Maria para ser recuperada. Em Aparte, o vereador José
Valdir da Silva, falou que irá verificar como irá ficar a região da localidade de
Santa Maria. Retomando, o vereador VALDEiIIR BESSA SALGADO,
agradeceu a atenção do colega. Continuando, falou que diminuiu o uso da
Tribuna por motivo do momento turbulento que todos estáo passando. Em
Aparte, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, contribuiu explicando de como
se comporta diante quando os colegas conseguem levar melhorias para as
comunidades, pois ninguém é dono das comunidades. Retornando, o
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, falou para a população de que irá
continuar se preocupando e buscando melhorias para o município. Sugeriu
que a Prefeita lnterina faça o possível de chegar mais próximo aos demais
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vereadores para ouvir os anseios da população. Falou que náo pretende
mudar de lado e vai aguardar as próximas eleiçôes para saber qual caminho a
seguir. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a
ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 032t2O24, de í9 dejaneiro de 2024, de autoía do vereador SÉRGIO
MURILO DE CASTRO GOMES, que "Cn'a no Baino Pitombeira, a Rua
denominada Rua José Osete Cruz. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, náo tendo nenhum
vereador discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em SEGUT{DA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (heze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 03312024, de 22 de janeiro de 2024, de autoria do vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Dá a denominação da Praça
que indica e, dá outras providências" - Praças Três lrmãs: Maria Vieira
Cavalcante, Mironey Vieira da Cosfa e Raimunda Vieira de Paiva. Ém seguida,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DISCUSSÃO, o qual não teve nenhum vereador a discutir a matéria. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 03412024, de 22 de
janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE ÍúOURA LOPES,
que "lnstitui no calendário oficial de eventos do município, a Pedalada do (a)
Trabalhador (a) e a Pedalada Ecológica, e dá outras providências". Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DISCUSSÃO, não têndo nenhum vereador discutido a matéria. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LE! No.035/'2024, de 24 de ianêiro de 2O24, de
autoria do vereador SÉRGIO ilURILO CASTRO GOMES, subscrito pelos
vereadores Ytlashington de Moura Lopes e José Arimatea Ferreira da
Costa, que "Dispõe sobre instituir o Programa Empresa Amiga do Esporte e
do Lazer, no município de Limoeiro do Nofte, e dá outras providências". Em
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seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DTSCUSSÃO, não tendo nenhum vereador discutido a matéria. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIÍúIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No.04212024, de 3'l de ianeiro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder executivo Municipal, que "Autoiza a Chefe do
Poder Executivo Municipal a doar o imovel que indica à ATENEU
EMPREENDTMENTOS tMOBlLlÁRlOS, empresa do grupo SOCIEDADE
EDUCACIONAL EDICE PORTELA LTDA (mantenedora do Centro
Universitáio Ateneu - UNIATENEU), para a construção das instalações da
futura Unidade Gladia Girão, voltada para o ensino supeior, pesquisa e
extensão e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Justiça e redação Final e de Uóanismo, Meio Ambiente e
Agricultura, as quais ematiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o
vereador George Vieira formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNC|A EM DlscUSSÃO, nâo tendo
nenhum vereador a discutir a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de URGÊNCIA em VOTAçÃO, o qual foi APROVADO. Em seguida, o
vereador Domingos Bezerra formalizou o pedido de DISPENSA DE
INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTíC|O em DISCUSSÃO, o qual nenhum vereador discutiu a matéria.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERST|CIO em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em ÚxtcA DlsCUsSÃO, o qual discutido pelo
vereador Domingos Bezena. Em Seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 04312024, de 3í de janeiro de 2024, de autoria do vereador
WASHINGTON DE ilOURÂ LOPES, subscrito pelo vereador Darlyson de
Lima Mendes, que "lnstitui o Programa Valoização de Protetores e
Cuidadores de Animais soltos e/ou abandonados, e dá outras providências".
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura
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dos PARECERES das Comissões de Legislação, Jusüça e Redação Final,
de Saúde, Previdência e Assistência Social e de Urbanismo, Meio
Ambiente e agricultura, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS.
Em seguida, os vereadores José Valdir e Flauber Lima formalizaram o
pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colou o pedido de
URGÊNCIA em DTSCUSÃO, nâo tendo nenhum vereador discutido a matéria.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em
VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO. Em seguida, o pedido de DISPENSA DE
INTERSTíCIO foi formalizado pelo vereador George Vieira. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de INTERSTíCIO em DISCUSSÃO, não tendo
nenhum vereador discuüdo a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de INTERSTíCIO em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO. Em seguida,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚUCA DISCUSSÃO,
não tendo nenhum vereador discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em ÚUCl VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIiiIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE Lei No. 04412024, de 05 de fevereiro de 2O24, de autoria do
vereador WASHINGTON DE i,lOURA LOPES, que "Cn'a a Semana Literaia
de cordel nas Esco/as públicas e privadas do municÍpio de Limoeiro do Noúe.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura
dos PARECERES das Comissôes de Legislação, Justiça e Redação Final
e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador Heratdo Holanda, em
nome da Comissâo de Urbanismo, Meio ambiente e Agricultura, formalizou o
pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGÊNCÁ em DISCUSSÃO, nao tendo nenhum vereador a comentar a
matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊi{C!A em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as). Em seguida,
o vereador tarcio tichael formalizou o pedido de DISPENSA de
TNTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTICIO em DISCUSSAO, o qual nâo foi comentando por nenhum
vereador. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTiCIO em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Loi em ÚUCa
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DISCUSSÃO, não tendo nenhum vereador a discutir a matéria. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em ÚNrca VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI N". 04512024, de 06 de fievereiro de 2024, de autoria da
Chefe do Poder Executivo Municipal , que "Cia, no âmbito da Secretaia
Municipal de Saúde, os cargos de provimento efetivo que especifica, e dá
outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, não tendo nenhum vereador discutido a
matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIiIIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 04712024, de
06 de fevereirc de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal,
que " lnstitui feiado no município de Limoeiro do Nofte, o dia 13 de dezembro
em alusão ao dia consagrado a Santa Luzia. Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PARECER da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER
FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o reÍerido Projeto de Lei
em PRIMEIRA DTSCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores José
Arimatea, Ângela Maria, Heraldo Holanda, LÍvia Maia e José Valdir. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRlilElRA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMTDADE entre os vereadores
presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LE! N". 04/8,12024, de 07 de fevereiro de 2O24,
de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Pronoga o prazo
máximo para a construção da Sede Regional da Companhia de Gestão dos
Recursos Hídricos do Estado do Ceará no município de Limoeiro do Norte, e
dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, não tendo nenhum vereador
discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei em SEGUNOA VOTAçÃO o qual foi APROVADO por UNANIiIIDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. OOA2O24 de 05 de fevereiro de 2024, de autoria do
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vereador WASHINGTON OE MOURA LOPES, que "Concede o TÍtulo de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Claudio Sérgio Cavalcante Camelo'. Em seguida,
o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PARECER
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu
PARECER FAVORAVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projete de Decreto em PRIMEIRA DTSCUSSÃO, não tendo nenhum vereador
comentado a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Decreto em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
RESOLUçÃO N". OO2/2O24, de 23 de janeiro de 2024, de autoria do
vereador WASHINGTON DE UOURA LOPES, que "lnstitui o Semináio
Mulheres, no âmbito da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, Estado do
Ceará, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Resolução em SEGUNDA DISCUSSÃO, nâo tendo
nenhum vereador discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Resolução e, SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o SR. Presidente apresentou o
PROJETO DE RESOLUÇÃO No. OO3I2O24, de 23 de janeiro de 2024, de
autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, que " lnstitui a Frente
Parlamentar em defesa do Seruiço Público, no âmbito da Câmara Municipal de
Limoeiro do Nofte, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Resolução e SEGUNDA DISCUSSÃO, não
tendo nenhum vereador discutido a matéria. Em Seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Resolução em SEGUNDA VOTAçÂO, o qual
foi APROVADO por UNANIi,IIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE INDICAçÃO No. 0í3/2024, de 2í de janeiro de 2024, de
autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "lnstitui a
polÍtica pública municipal de terapias holísticas no serviço de saúde mental
para pacientes interessados, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Indicação em ÚNICA DISCUSSÃO,
sendo discutido pelo o autor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de lndicação em Úflcl VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
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UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da
Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 22 de tevereiro de 2024.
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Dialogo, Compromisso e Trabalho

ingos Eduardo Bezerra Lins. mll Salgado.

Holanda Guima de Araújo.

ATA DA 6r (sExrA) sEssÃo onortÁnrl Do 1e (pRtMEtRo) pERÍoDo t_EGtstATtvo DA 4!
(quARTA) sEssÃo rEGrsLAT|vA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAL, EM 22/ozl2oz4.


